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1. 34 B 3.9 & 4% 38 (Hydrological cycle)i#z » B —BREG ¥R XL - (10%)

2. AEME (DAEE - QABE -QEE D FHK - OOANE - O)RHFESLR - (NER

B ®FMmEL ~ (DILEE - 10)EHH - 20%)

3, BE—EABZABALZES 4T inhr 0 PEABE S 0.65 inhr - 54 10 NEFPS > K
BZHaABEHIBin REFEMHortom A B AR B FH k - (10%)

4, FTABEABRZERELEBADMS  BRBABEOHES 600km” - F3t xR R P

HERIRAE  (10%)

R 28 E(em) 15-12 12-9 9-6 6-3 31
& # (km’) -9 128 | 120 | 175 85
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mE o LA AES 02m min ARTKET WI 2 W2 28854535 8.3m #22
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6. RXIREA F AL E & (unit hydrograph) & 42% » (10%)
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